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Coroaba (PwC România): Doar 10-11 banci s-ar califica pentru impozitul de 2% 

Doar 10-11 banci din cele 32, existente  pe piata din România, s-ar califica pentru impozitul de 2% pentru

ca au o  cota de piata a activelor de sub 0,2%, sustine Diana Coroaba, partener  PwC România. 

"Bancile vor datora un impozit suplimentar de 4% pentru veniturile  realizate între 1 iulie 2025 si 31 decembrie

2025. În anul 2026,  impozitul va ramâne 4% pentru toate veniturile. În perioada 1 ianuarie -  30 iunie 2025, cota

ramâne la 2%. Exista o exceptie de la aceasta cota  de impozitare de 4% pentru bancile care au o cota de piata mai

mica de  0,2%. Pentru aceasta cota de piata se ia ca si an de referinta anul 2024  si ea se calculeaza ca fiind

ponderea activelor nete ale bancii  raportate la activele nete totale ale sistemului bancar. Din  informatiile noastre

sunt 32 de banci existente la 1 ianuarie 2025, din  care doar 10-11 s-ar califica pentru impozitul de 2%. Deci ar fi

banci  care ar avea o cota de piata sub 0,2%. Dar mentionez ca aceste banci  sunt fie banci de nisa, fie sucursale

bancare cu activitate limitata în  România. Bancile cu activitate mare, cu active mari, toate vor intra,  bineînteles,

la cota crescuta de impozitare", a explicat Diana Coroaba,  în cadrul unei conferinte organizate PwC România

privind implicatiile pe  care le va avea asupra contribuabililor pachetul de masuri fiscale  anuntat de guvern.

Guvernul si-a asumat luni raspunderea, în Parlament, pe primul pachet  de masuri fiscale pentru reducerea

deficitului bugetar, printre  prevederile adoptate fiind introducerea unui impozit suplimentar pentru  institutiile de

credit. Astfel, pentru institutiile de credit cu o cota  de piata mai mica de 0,2% se propune o cota de impozitare de

2%, cota de  piata fiind stabilita pe baza mediei cotelor de piata din anul  precedent, de 4%, pentru perioada 1 iulie

2025 - 31 decembrie 2025  inclusiv si de 4%, începând cu data de 1 ianuarie 2026.

page 1 / 1


